



万基集团董事长赵玉彬致辞



万基集团领导按下按钮,4763亩万基城大幕启动

4763亩超大盘 万基强势归来

周口地产“巨无霸”万基城城市展厅炫彩亮相

□记者 徐启峰 李国阁 文/图

本报讯 7月6日,万基城城市展厅炫彩亮相,携4763亩超大盘的磅礴气势,宣告周口曾经的地产界龙头——万基集团强势归来。

现场:古风国韵 如诗似画

当日9点伊始,位于常青路的万基城城市展厅签到处人声鼎沸,热闹非凡。一个个俏丽模特,身穿宫廷礼服,迎接每一位贵宾的到来。

阳光拂面,清风送爽,一排赏心悦目的古装美女款款而来,她们或携古筝,或拿竖笛,或抱琵琶,引人侧目。轻拢慢捻抹复挑,琵琶声、笛声,古筝声,婉转悠扬,三声荟萃形成千变万化之声,古风国韵,自然流淌。

为了能让来宾们有更好的品鉴体验,此次,万基城专门同时开放了两个展厅,其中万基城1号展厅位于黄河中路与常青路交会处万基·城市花园入口;万基城2号展厅位于八大道与人民路交叉口万基·颍河春天入口处。

10点钟,激动人心的时刻终于到了,一声锣鼓响,两个城市展厅门前

分别突现一支身披大红狮袍的舞狮队,随着台下来宾们惊喜的喝彩声,舞狮队做出了很多具有吉利象征意义的高难度动作——高杆采青、狮王献瑞等,精彩的表演让人目不暇接,将万基城城市展厅的开放推向了高潮。

为答谢周口人民对18载万基的支持和关注,万基城精心设置了抽奖活动。华为P30手机、全自动洗衣机、电饭煲……每次抽奖都引起现场市民欢呼。

万基城还精心开设了民俗风情街,展厅现场还有美味可口的西餐甜点,更有眼疾手快抽大奖等精彩小游戏。在这里,来宾们捏泥人、编草编、画糖画,玩手速挑战……桌上的糕点散发着迷人的香气,配合着花香、琴声,来宾们沉浸其中,乐不思返。

万基城:4763亩“巨无霸”,刷爆周口开发体量纪录

万基城城市展厅精彩亮相,意味着周口地产界龙头——万基集团强势归来。在周口地产界,万基集团是“初代王者”,它于2002年推出的第一个产品——万基城市花园开周口高端小区建设之先河,无论建筑质量、社

区环境还有各项配套设施,放在今天也毫不落后。

万基归来,出手更是不凡。万基城位于七一路东段,毗邻周口大道,占地4763亩,如此巨大的开发体量,一举刷爆周口地产界纪录,在周口堪称“巨无霸级”的存在,昭示着万基集团将开发重心重新落位周口。

万基城择址周口新老双城之芯,项目涵盖了住宅、星级酒店、SHOPPING MALL及集中商业等全物业类型,同时融合生活、商务、居住、商业、文化教育以及休闲娱乐等功能,整体布局遵循“七彩社区、云端生活”的规划理念,即“生态、文创、健康、教育、邻里、商业、科技”七种理念,力求将本项目建设成为创意新颖、主题突出、技术合理并与自然环境相融合的高品质住宅小区。

董事长答谢:深耕周口,创造爱与美好之城

万基集团董事长赵玉彬先生上台致辞,向来宾们介绍万基集团的发展历史及匠心理念,描绘万基匠心深耕周口的美好蓝图。

赵玉彬说:“2019年,对于万基来说,是个更具特殊意义的一年,今年是万基集团创立18周年,也是在这里碑式的一年,万基集团怀揣一颗敬仰之心再造峰境,带着深耕中原的信心与决心,以及多年的开发、管理经验,坚守着‘打造万基精品,居住与世界同步’的发展宗旨,致力于为周口创造一座4763亩爱与美好之城!”

在另一个展厅会场,万基集团总经理赵玲女士表示:“万基集团18年的深耕藏蓄,我们从城市的建设者发展成为城市的运营者,现已然走进时代的前列。企业的发展始终离不开大家的支持与厚爱,同时欢迎社会各界朋友的监督和鞭策,我们将一如既往地以最大的热情、最诚挚的态度回报一直以来支持我们的亲人和朋友!

两个展厅会场,不同的地方,同一时刻,同一种心情,更是同一种美好!万基集团几位领导同时按下按钮,一幅美轮美奂的城市画轴缓缓开启,预示着万基城4763亩爱与美好的七彩之城正徐徐而来。



精彩的舞狮表演



市民参观万基城城市展厅